



Errata for

Dave Perry's Understanding the Racing Rules of Sailing through 2020

Please correct the following errors:

- page 10 - upper right, change "18.3(a)" to "18.3"
- page 11 - upper right, change "18.3(b)" to "18.3"
- page 218, change 20.1(b) rule cite to: "she is sailing close-hauled or above."
- Corrected page 302 is available on the [Rulebook page](#) to be printed and inserted into your book.

(revised May 15, 2017)